



东湖公园门口:迎接国庆,主题花卉绽放。



东海金花人民广场:营造喜庆氛围,迎接佳节到来。



蟳埔民俗文化村:靓丽的“红色风景线”,国庆氛围扑面而来。

国庆佳节将至,世遗泉州已悄然换上节日盛装,大街小巷被“中国红”和缤纷的花带装点一新,喜庆祥和的氛围日益浓厚,吸引了众多游客提前到访,共迎祖国华诞。

走在泉州古城西街、东街、涂门街、新门街等主要街道,一面面鲜艳的五星红旗整齐悬挂在灯杆上,迎风招展,形成了一道道壮观的流动风景线。这抹耀眼的“中国红”与古色古香的街巷相映生辉,将节日的喜悦悄然传递到城市的每个角落。地标性建筑钟楼旁的LED显示屏上,滚动播放着国庆主题海报,以光影的形式向祖国母亲深情告白。

在东海中央商务区,园林部门用各色草花巧妙搭配,打造出色彩斑斓的立体花带,不仅营造出喜庆、靓丽的节日环境,也显著提升了城市街景的“颜值”,处处焕发着勃勃生机。

浓厚的节日氛围不仅感染着本地市民,更让远道而来的游客沉醉其中。在挂满国旗的蟳埔民俗文化村,前来簪花的游客张女士难掩激动之情,她的笑容在脸上绽放,并举起手机,频频按下快门,定格这满街的“中国红”与喜悦。

随着国庆中秋假期临近,已有不少游客提前抵达泉州,迫不及待地想要在这座充满历史文化底蕴的城市,感受独特而浓厚的节日氛围。 (融媒体记者 王柏峰 文/图)



西街:国旗飘扬,点亮最美“中国红”。



爱国路:节日的喜悦传递到城市的每个角落。



钟楼旁的LED显示屏滚动播放国庆主题海报



微信扫一扫看视频